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Delta21, de voordelen zijn evident

Kamervragen over Delta21
Stel je een innovatieve energieoplossing voor die de duurzame toekomst van Nederland kan vormgeven:
Delta21, een grootschalig valmeerproject bij de Haringvlietmonding. Dit project biedt veel meer dan alleen
energieopslag; het vertegenwoordigt de mogelijkheid om de energietransitie te versnellen door een slimme
koppeling tussen waterbeheer, natuurherstel en energiebesparing. Delta21 zou een belangrijke bijdrage kunnen
leveren aan het verminderen van netverzwaring en kan zelfs een besparing van miljarden euro’s opleveren voor
huishoudens en bedrijven.

Reden voor de Tweedekamerleden Grinwis (CU) Bontebal (CDA) om kamervragen te stellen aan de ministers
D.S. Beljaarts (minister van Economische Zaken), B. Madlener (minister van Infrastructuur en Waterstaat),
S.T.M. Hermans (minister van Klimaat en Groene Groei) en minister F.M. Wiersma (minister van Landbouw,
Visserij, Voedselzekerheid en Natuur) over de toepassing van een valmeer als energieopslag in het algemeen en
de toepassing van Delta21 in het bijzonder.

Delta21 in het nieuws
Steeds meer mensen gaan de voordelen en het unieke van het concept Delta21 inzien. De media besteden
daarom meer en meer aandacht aan de oplossingen die Delta21 biedt. Van kranten, gespecialiseerde media tot
podcast. Een overzicht met alle interessante artikelen en andere uitingen staan op de site.

     

Lees verder op Delta21.nl

Subscribe Past Issues RSSTranslate

https://mailchi.mp/a53d5c33c7f6/delta21-nieuwsbrief-juni-17653280?e=[UNIQID]
https://www.delta21.nl/delta21-in-de-tweede-kamer/
http://eepurl.com/dK7aak
https://us19.campaign-archive.com/home/?u=1c334b154b264ab40a551242a&id=2f61e30756
https://us19.campaign-archive.com/feed?u=1c334b154b264ab40a551242a&id=2f61e30756
javascript:;


Presentatie van het haalbaarheidsonderzoek
Op 12 juni vond in Babylon, een presentatie voor de pers plaats over de resultaten van het dit jaar afgeronde
haalbaarheidsonderzoek. Gastheer was Jan Hendrik Schretlen van Campus@Sea.

En afgelopen maand hebben wij tijdens Recharge Earth in Ahoy ook ons plan gepresenteerd..

Pilot voor de pompturbines
Delta21 is op zoek naar een geschikte locatie in Nederland, bij voorkeur in Zuid Holland voor het demonstreren van de
pompturbinefunctie. Wellicht voor een toepassing bij de zoetwateropslag en een definitieve functie. Er zijn mogelijkheden voor
een aanzienlijke subsidie, maar een significante eigen inbreng van middelen blijft nodig.

Heeft u een idee, mail ons op info@delta21.nl  

Haringvliet zout of zoet?
Tijdens presentaties worden vaak vragen gesteld over relevante zaken, die niet direct maar wel indirect van
belang zijn in relatie tot Delta21. Deze keer onze reactie op de vraag: Waar staat Delta21 in de zout-zoetwater
discussie? 

Nieuwe Sympathisanten 
Delta21 is blij met alle support die zij mag ontvangen. Wij waarderen deze steun heel erg en wij zien het als aanmoediging om
door te gaan om Delta21 te gaan verwezenlijke. Blij zijn we daarom met de support van 2 nieuwe sympathisaten, Coöperatie
Deltawind en Tech INIT Power.

   

Nog meer Delta21 in de politiek; de gemeenteraad van Goeree Overflakkee
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Naar aanleiding van een artikel in het Eilandennieuws werden door de heer A. Kasteleijn, raadslid van gemeente
Goeree Overflakkee namens de SGP een aantal vragen gesteld aan het college van Burgemeesters en
wethouders.. Door burgemeester en wethouder zijn deze vragen beantwoord. Op 26 september werd in het
Rondeel in Middelharnis voor de raad een presentatie verzorgd over Delta21.
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